Situation  11  Annexe 1bis

Exercices (entraînement autocorrectif)
1. Voici des opérations, retrouve, si possible, leur résultat exact parmi les nombres suivants :    eq \s\do1(\f(54;5))  ;     EQ \s\do2(\f(3;7))  ;    eq \s\do1(\f(1;7)) ;   1,3 ;  5 
	a) 1 : 3 = 
	b)  5 : 54 = 
	c)  9 +  eq \s\do1(\f(9;5)) =

	d) 9 ×   eq \s\do1(\f(5;9)) =
	e) 9 ×  eq \s\do1(\f(9;5))   =
	f) 54 : 5 =

	g) 1 : 7 =
	h)  3 : 1 =
	i) 130 : 100 =


2. Compléter :

	7 ( …… = 1
	…… (  4EQ \s\do2(\f(5;4))   eq \s\do1(\f(7;9)) = 7
	…… : …… =  eq \s\do1(\f(4;11))
	 eq \s\do1(\f(2;3)) = …… : ……

	…… : …… =  eq \s\do1(\f(9;5))
	20 ( …… = 5
	6 : 36 =   EQ \s\do2(\f(......;......))
	7 : 2 =...........

	…… ( 7 = 4
	73000 ( …… = 73
	52 : 1000 =.…….
	1000 : 50 =.…......

	1000 ( …… = 50
	…… ( 10 = 7
	…… : …… = 0.7
	…… ( 0 = 13
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	a) 1 : 3 = 
	b)  5 : 54 = 
	c)  9 +  eq \s\do1(\f(9;5)) = eq \s\do1(\f(54;5))

	d) 9 ×   eq \s\do1(\f(5;9)) =  5
	e) 9 ×  eq \s\do1(\f(9;5))   =
	f) 54 : 5 =  eq \s\do1(\f(54;5))

	g) 1 : 7 =   eq \s\do1(\f(1;7))
	h)  3 : 1 =
	i) 130 : 100 = 1,3


2. Compléter :

	7 (  eq \s\do1(\f(1;7)) = 1
	9 (  4EQ \s\do2(\f(5;4))   eq \s\do1(\f(7;9)) = 7
	4 : 11 =  eq \s\do1(\f(4;11))
	 eq \s\do1(\f(2;3)) =  2 : 3 

	9 : 5 =  eq \s\do1(\f(9;5))
	20 (  eq \s\do1(\f(5;20)) = 5 

(ou  eq \s\do1(\f(1;4)) ou 0,25) 
	6 : 36 =  eq \s\do1(\f(6;36)) 
(ou  eq \s\do1(\f(1;6)) )
	7 : 2 =  eq \s\do1(\f(7;2))
(ou 3,5)

	 eq \s\do1(\f(4;7)) ( 7 = 4
	73000 (  eq \s\do1(\f(73;73000))= 73

(ou  eq \s\do1(\f(1;1000)) ou 0,001)
	52 : 1000 = eq \s\do1(\f(52;1000))
	1000 : 50 = eq \s\do1(\f(1000;50))
(ou 20)

	1000 (  eq \s\do1(\f(50;1000)) = 50

(ou 0,05)
	 eq \s\do1(\f(7;10)) ( 10 = 7
	7 : 10 = 0.7
	…… ( 0 = 13
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